Tréjkqt (cpp-primer-0014)
Memory limit: 64 MB Time limit: 1.00 s

Filozofia przychodzi zawsze za pézno. Jako mysl o Swiecie pojawia sie ona dopiero wtedy, gdy rzeczywis-
to$¢ zakonczyta juz swoj proces ksztattowania i stata sie czyms gotowym.
Sprawdz czy z odcinkéw dtugosci A, B oraz C' mozna zbudowac trojkat.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajdujg sie trzy liczby naturalne A, B oraz C' pooddzielane poje-
dynczymi odstepami.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinno si¢ znalez¢ jedno stowo TAK jesli z podanych odcinkéw da
sie zbudowac trojkat oraz NIE w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
1< A B,C < 100.

Przyktad

Input Output
24 2 NIE
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